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ZAPISNIK 
 
sa 14. sjednice Komisije za registraciju (u daljnjem tekstu: Komisija) u sastavu: Antun VRČEK ‐ 
predsjednik, Vlado FOTAK i Tomislav ROKSANDIĆ ‐ članovi, održane 05. srpnja 2010. godine na 
kuglani "Opeka" u Osijeku, Vukovarska 215, sa početkom u 12 sati. 
Komisija raspravljala je o dostavljenim zahtjevima za prijelaz igrača i zahtjevima za dvojnu 
registraciju te donijela slijedeće odluke:  
 

1. Komisija je odobrila prelaske slijedećih kuglačica i kuglača:  
 

  Ime i prezime  Bivši klub  Novi klub 
1.  Velibor MAJERUS  Novska, Novska  Opeka‐Pampas, Osijek 

2.  Mario LIOVIĆ  Zrinski Pivovara, Osijek  Grafičar‐Vodovod, Osijek 

3.  Darko ANDROŠ  Orahovica, Orahovica  Đurđenovac, Đurđenovac 

4.  Matija IVANČOK  Orahovica, Orahovica  Đurđenovac, Đurđenovac 

5.  Ernest LACO  Oksid, Darda  Vrijednosnice OS Darda, Darda 

6.  Darko MIKOLIN  Opeka‐Pampas, Osijek  Željezničar, Belišće 

7.  Saša ANDRIJANIĆ  Vrijednosnice OS Darda, Darda  HT, Osijek 

8.  Saša PAVLOVIĆ  Zagreb‐Zaboky  Osijek '97, Osijek 

9.  Tanja TOKIĆ  Mlaka, Rijeka  Osijek '97, Osijek 

10.  Zvonimir LUGARIĆ  Konikom Osijek, Osijek  Grafičar‐Vodovod, Osijek 

11.  Damir PAVLOVIĆ  Željezničar, Osijek  Uljara, Čepin 

12.  Davorin BENČINA  Željezničar, Osijek  Uljara, Čepin 

13.  Nikola LULIĆ  Vrijednosnice OS Darda, Darda  Uljara, Čepin 

14.  Josip HORŽITZKY  Grafičar‐Vodovod, Osijek  Uljara, Čepin 

15.  Branko MANEV  Makpetrol, Skopje  Konikom Osijek, Osijek 

16.  Budimir DRAGOJEVIĆ  Grafičar‐Vodovod, Osijek  Fortuna‐Klobučar, Đakovo 

17.  Denis LEKO‐MLIVIĆ  Zanatlija, Slavonski Brod  Fortuna‐Klobučar, Đakovo 

18.  Marinko MATIĆ  Fortuna‐Klobučar, Đakovo  Silos, Đakovo 

19.  Zdenko STRUGAČEVAC  Belišće, Belišće  Željezničar, Belišće 

20.  Antun JURČEVIĆ  Našice, Našice  Željezničar, Belišće 

21.  Tomislav ČAČIĆ  Našice, Našice  Željezničar, Belišće 

22.  Davor RONČEVIĆ  Našice, Našice  Željezničar, Belišće 

23.  Drago PLEČIĆ  Željezničar, Belišće  Belišće, Belišće 

24.  Zoran IVŠIĆ  Šećerana VIRO, Virovitica  Donji Miholjac, Donji Miholjac 

 
2. Komisija je odobrila slijedeće dvojne registracije:  
 

    Ime i prezime    Matični klub  Klub dvojne registracije 
1.  Vanja RET  Konikom Osijek, Osijek  Grafičar‐Vodovod, Osijek 

2.  Marko TOMIĆ  Konikom Osijek, Osijek  HT, Osijek 

3.  Hrvoje HORŽITZKY  Grafičar‐Vodovod, Osijek  Konikom Osijek II, Osijek 

4.  Marco ZOLOTA  Grafičar‐Vodovod, Osijek  Konikom Osijek II, Osijek 

5.  Zvonimir HORŽITZKY  Grafičar‐Vodovod, Osijek  Konikom Osijek II, Osijek 

6.  Ivan ČUTIĆ  Kandit Premijer, Osijek  Đurđenovac, Đurđenovac 

7.  Tomislav TOMASOVIĆ  Konikom Osijek, Osijek  Đurđenovac, Đurđenovac 

8.  Igor STRUGAČEVAC  Kandit Premijer, Osijek  Željezničar, Belišće 
   

 



3. Komisija je verificirala slijedeće ugovore klub‐igrač:  
 

    Ime i prezime     Klub  Valjanost ugovora 
1.  Siniša SALAI  Kandit Premijer, Osijek  29.06.2014. 
2.  Nedeljko JELIČIĆ  Kandit Premijer, Osijek  29.06.2014. 

 
4. Obavijest o kuglačicama i kuglačima koji su prešli u klubove iz drugih županijskih saveza: 
  

  Ime i prezime  Bivši klub  Novi klub 
1.  Klemen MAHKOVIC  Konikom Osijek, Osijek  ?, Slovenija 

2.  Milan LJUBIČIĆ  Kandit Premijer, Osijek  ? 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                             Predsjednik: 
                                                                                                                                            Antun Vrček 

 
 

 
                                                                                            
 
                                                                                      
 
 
 
           

 


